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Oldd meg az alabbi egyenleteket, illetve egyenlotlenségeket a valos szamok halmazan! Az
egyenlotlenségek megoldashalmazdt szemléltesd szamegyenesen!
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4x — 14 = 9x — 49

8x —12 =5x — 27

3x —16 = 5x — 24

13x — 19 = 7x — 37

2x — 14 =9x — 42

10x — 22 = 6x — 34
x—10 <4x — 22

10x —3 < 5x —28
3x—24<7x—4
5(x—2)+6(x—1)=6
7(x—4)+2(8—-—x) =3
6(2x—1) —5(x+10) =21
3(4x —2) —7(x+5) =—6
2x+7
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3x—1 2X
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4x—-3 5x
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Bx—2)-(x+1)—-3x>=3-(2—-x)
(4x—3)-(x+4)—4x2=2-(9—x)
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7x —35<2x-10
4x —16 < 5x — 12
10x—32<7x—8
33k—4)=10x—-9
7(x —6) =3x—10
8(x —3) =10x — 40
8(x—7)>3x—40
4(x—1)<7x—-7
11(x—-1)<7x -3

23) —2(7—3x) — (12x — 1) = 2x + 3
24.) —3(12—-3x) —(Bx—-7)=8x+7
25.) 8(x+2)—3(x—5) <41

26.) 10(x —1) —7(x—5) > 34

29.)5—7<—4x+1

7x+7
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x (x—3)—3-(x+3)=(x+1)?
x (x+6)—4-(x+2)=(x—2)?
x+1D?+(x—-1)-(x—2)=2x>+8x—6
(x—2)%4+(x+3)-(x—5) =2x2-5x—11

2x—1)-(x+4)—2x>>3-(2—-x)
Bx—1)-(x+5)—3x>>24-3+x)

x-(x+2)<3-(x—3)+ (x —1)?
x-(x+3)<4-(x+2)+ (x —2)?

2

+8>-3x+5
2X—6_2>_1

5 8
3X+1—2X_1=X+1
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Alkalmazd az egyenletek algebrai vagy grafikus megoldisi modszerét az aldbbi
fiiggvényekkel kapcsolatos problémak megolddsa sordn!
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Hol van az f(x) = 3x — 9 fiiggvény zérushelye?

Hol van az f(x) = —2x + 10 fiiggvény zérushelye?

Hol van az f(x) = vx + 1 — 4 fiiggvény zérushelye?
Hol van az f(x) = Vx — 3 — 2 fiiggvény zérushelye?

Hol veszi fel az f(x) = 4x — 1 fiiggvény fliggvényértékként a —13 —et?
Hol veszi fel az f(x) = —5x + 4 fiiggvény fliggvényértékként a 14 —et?

Hol veszi fel az f(x) = |x + 4| fliggvény fliggvényértékként a 3 —at?

Hol veszi fel az f(x) = |x — 5| fliggvény fliggvényértékként a 4 —et?

Hol veszi fel az f(x) = (x + 2)? — 1 fiiggvény fiiggvényértékként az 8 —at?
Hol veszi fel az f(x) = (x + 4)? — 2 fiiggvény fiiggvényértékként az 2 —6t?
Hol van az f(x) = (x + 3)? — 4 fiiggvény zérushelye vagy zérushelyei?

Hol van az f(x) = (x — 5)% — 1 fiiggvény zérushelye vagy zérushelyei?
Hol veszi fel az f(x) = vx + 5 fiiggvény fiiggvényértékként az 2 —6t?

Hol veszi fel az f(x) = v/x — 3 fiiggvény fiiggvényértékként a 3 —at?

Oldd meg az alabbi egyenletrendszereket a valos szamok halmazdan!

3x —4y = -5 x—3y=4 2x +3y =—6 {2x—3y=7
65, {x+ 5y =11 66.) {Zx + 5y =30 67.) { 5 —y =19 68.) 4x+y =21
2x —5y =5 3x =2y =-1 3x —5y=7 5x —4y =9
69.) {Bx + 2y =17 70.) {Sx +4y =13 1) {7x + 2y =30 72) {6x -2y =8

Hatarozd meg a kért halmazokat az alabbi feladatokban!

73.) Legyenaz A halmaz a 5x — 10 > 2x — 16 egyenlé6tlenség megoldashalmaza és legyen
a B halmaz a 4x — 2 > 6x — 12 egyenl6tlenség megoldashalmaza.

Hatarozzuk meg az AN B, AU B, A — B és B — A halmazokat!

74.) Legyen az A halmaz a 7x — 7 > 3x — 19 egyenl6tlenség megoldashalmaza és legyen a

B halmaz a 4x — 6 = 9x — 26 egyenlétlenség megoldashalmaza.

Hatarozzuk meg az AN B, AU B, A — B és B — A halmazokat!

Oldd meg az alabbi szoveges feladatokat!

75.)

Zso6finak 1150 Ft —tal tobb pénze van, mint Annanak. Zso6finak és Annanak 6sszesen

6750 Ft —ja van. Mennyi pénze van Annanak? Mennyi pénze van Zs6finak?

76.)

Jozsinak 2130 Ft —tal kevesebb pénze van, mint Ferinek. Ferinek és Jozsinak dsszesen

11770 Ft —ja van. Mennyi pénze van Ferinek? Mennyi pénze van Jozsinak?

77.)

van. Mennyi pénze van Andrednak? Mennyi pénze van Bednak?

Andreanak tizszer annyi pénze van, mint Beanak. Kettejiikknek 6sszesen 13750 Ft —ja
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Csillanak 6tszor annyi pénze van, mint Doranak. Kettejiiknek 6sszesen 22500 Ft —ja
van. Mennyi pénze van Déranak? Mennyi pénze van Csillanak?

Egy osztalyban négyszer annyi lany van, mint fii. Az egyik napon nyolc lany és harom
it hianyzott az osztalybdl sportverseny miatt, igy az osztalyban aznap tizzel tobb lany
volt, mint fi. Hany fiu jar abba az osztalyba?

Egy taborba 0tszor annyi lany jelentkezett, mint fiu. A taborba viszont nem jott el
harmincdt lany €s 6t fia, igy a tdborban harminccal kevesebb fia volt, mint lany. Hany
lany volt a taborban?

Egy rad é—a a foldben, a 25% —a a vizben és 1,8 m hosszusagu része pedig kiall a
vizb6l. Milyen hosszu a rad?

Egy kirandul6csoport tagjainak harom lehetdsége volt: muzeumlatogatas, filmnézés és
varosnézés. A kirdnduldcsoport 20% —a muzeumba ment, %—e moziba ment és a

maradék 7 ember pedig varosnézést valasztotta. Hany tagja volt a kiranduldcsoportnak?

Anna elindult szérakozni. Hazulr6l hozott pénzének 15% —at egy gyorsbiifében és Z —at

egy moziban koltotte el, igy maradt 2100 Ft —ja. Mennyi pénzzel indult el otthonrol?

Dalma elindult vésarolni. Hazulrél hozott pénzének 28% —at a piacon ¢€s g—ét egy

hipermarketben koltotte el, igy maradt 760 Ft —ja. Mennyi pénzzel indult el Dalma
otthonro1?

Egy atlétika verseny résztvevdinek 40% —a eurdpai, ;-2 amerikai, 75 —C dzsiai ¢és a

maradék 25 afrikai. Hany résztvevdje volt az atlétika versenynek?

Egy osztaly tanuldinak 40% —a jar gyalog az iskolaba, %—e jar valamilyen
tomegkozlekedési eszkdzzel, a tobbi 6 didkot kocsival hozzdk. Hany tanuldja van az
osztalynak?

Anna egyediil 5 6ra alatt takaritja ki a hazukat, mig testvére Vera egyediil 10 ora alatt.
Hény o6ra alatt végeznek a takaritassal, ha egytitt dolgoznak?

Tamas egyediil 6 Ora alatt 4ssa fel a kertet, mig testvére Balazs egyediil 4 6ra alatt. Hany
oOra alatt végeznek az aséssal, ha egyiitt dolgoznak?

Egy zoldségesnél egy vasarld 4 kg narancsért és 5 kg bananért 3550 Ft —ot fizetett.
Ugyan ennél a zo6ldségesnél 6 kg narancs 2000 Ft —tal dragabb, mint 2 kg banan.
Mennyibe keriil ennél a zoldségesnél 1 kg narancs, illetve 1 kg banan?

Egy z6ldségesnél egy vasarld 2 kg mandarinért és 1 kg bananért 1600 Ft —ot fizetett.
Ugyan ennél a zoldségesnél 7 kg mandarin 1800 Ft —tal dragabb, mint 6 kg banan.
Mennyibe keriil ennél a z6ldségesnél 1 kg mandarin, illetve 1 kg banan?
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